ZKEQTEITE : Ao Tov apIBU6 1 péxpl Tov apIBud 2 TOT0I apiBuoi UTTGpXouV ;

Avaloyikd ka1 yn@iokd cuoTApaTa

O mpayuatikds kbopog gival avahoyikdg aANG 0 kOopOG Twv UTTOAOYIOTWY Kai TG MANPOPOPIKAS
gival yn@iokde.

Avaloyikoé péyedog ovopaletal Eva PEyeBog TTou PTropei va TTApEl OTTOIAdATIOTE TIUF O€ Mia TIEPIOXA
TIMGOV.

[a Tapddelypa, avaloyika Peyédn eivai: n raxurnra evoc autokivitou, n Bepuokpaacia evos dwuariou,
10 BGpO¢ EVOC avBpwITou, T0 UWocC EVOS BEVOPOU.

Wnoiokd péyeBog ovoudadetal 1o EYEBOG TTOU UTTOPET VA TTAPEI CUYKEKPIPEVES (DIOKPITES) TIUEG O pia
TIEPIOXT) TIMWV.
*  Kat@ T d1GpKEIa EVOS aywva PTTACKET, Evag TTaiKTNG utTopei va kavel 1,2, 3,41 5
«@AouA» (kaBopiauévo TTARBOS BIAKPITWY TIWY)

ZKEQTEITE : O apIBUOS Twv pabnTwv Wia TGENg ival avahoyikd péyeBog i wniako ;

ZKEQTEITE : Tari gTov UTTOAOYITTH XPNOIHOTIOI0UKE WYNIAKO aUGTAHA Kal OX1 avaAoyIKo ;



Avadiko péyeBog ival Eva yneiako peyeBog ou Propei va Tapel Povo d00 (2) dIaKPITES TIPEG.

O1 utrohoyIoTéG XpnoipoTrololv To duadikd oUoThpa (Ue BAoN TO 2) yia va avaTrapacToOouV TV
mAnpogopia. Aéyetal duadikd yiati diabétel povo duo yneia (0 4 1). H oToixewdng auth woper
mAnpogopiag (0 4 1) ovoudletal duadiké yneio 1 bit (binary digit).
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> Mwg “ovopdletar” atov utrohoyioTr 10 0 ; bit
> Mwg “ovopdletar” atov utrohoyioT 1o 1 ; bit

8 guveyopeva bits 11 dnuioupyouv ; 1 byte
16 ouveydpeva bits 11 dnuioupyouv ; 1 word
2 guvexopeva bytes 11 dnuioupyouv ; 1 word
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word (16-bits, 2 bytes)




